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Name of the Student

96 responses

DINESH PALAKDHARI SAHANI
RUSHIKESH SANJAY PATEL
Janvi Manoj Panchal

Ganatra Jeet Ashish

Harsh Deepak Rajani

Surti Priyanka Jagdish
NISHAD SUNNY MANOJ
PATEL KINJAL CHAMPAKLAL
Trushit hitesh bhandari

Anu Singh

Rai Anuradha

Shobhnath Rambriksh Yadav



Rajpurohit Kanhaiyalal Kishor Singh
Bariya Divya Ramanbhai

Raj kamli

Farzana chaudhary

Singh Sheetal mithelsh

Rahul Suryakant Terde

Vaishali Rajput

Ravda Fakra

Dimple Kamlesh Jain

Panchal meet ashwinbhai

Hitesh Patane

Kushwaha vijaykumar jwalaprasad
Parth m patel

Mahyavanshi Priyaben Narottambhai



Jayesh ladhe

Neha Girish Deherikar
Unnati bhikamchand jain
Divyangini

Tandel Shweta Pravin
YASH PATEL

Rushikesh Mistry
Bhavsar Nirali Jignesh
Srivastav Anjali Shankardayal
Nisha chauhan
Bhandari Bhramik
Shrutika Sainath Jadhav
Gaurang Patil

Machhi santosh deepak



Kini Bhumesh Ramakant
YADAV AKASH PYARELAL
Akanksha Sunil Patil

Anam Parvez Rehman

Priya murarilal jangid

Nilesh Bhardwaj

Suraj Santosh Gupta

Nikta Kumari Tripathi
Vedant Dilip Thakur
Mahyavanshi shrusti kantilal
Jaiswar sachin ramakant
PATEL DIVYANG DILIPBHAI

Sandeep Dilip Mahyavanshi

Balsara Jigar Suresh



Agari Priyanka Jamnadas
Bhurkud Nitesh Dilip
Sourabh ganesh sonone
Sachin Bhagu Valvi
NIMESH SATISH MACHHI
Pawar Vaibhav Sunil
Kunal Mahesh Nargolkar
Yogesh chaube

Purvaja Raju Shinde

Shivam Patel

Nadar Divyabharathy Ramesh
MANKAR RAHUL DEEPAK
Shetty Kaushal Vasanth

Ankita Rajendra More



Gaikwad Purva Rupesh

Lavangare Vaishnavi Ramesh
DHODIYA AYUSHI JAYESH
Kini Prachiti

Monika Ratnakar Gimbhal
Sana zulfikar Gilani

Surti Bhaveshkumar Umeshbhai
Nikhilesh Shah

Rohini Jayprakash Prajapati
Gurunath Kashinath Mhaskar
Dabake Ganesh Madhukar
Singh saurabh suresh
Sambar Rahul Dilip

Khata sudhir raghu




Siddhi Ashish Raut
Punam Antya kurhada

Tiwari Siddhi Sheshbind
Niti Laxmikant Bari
Suvarna mangalya vavare
Kamli tanvi vinod

Pranjal Paradhi

Imrana Siddique
Kaushalya gajanan dhodi
Patel Foram

AJAY kamlesh karan
LUYESH SANTYA MAGI

Rathod Dakshesh Kirit

Rushik lade




Select your Department @ Copy

96 responses

Chemistry 16 (16.7%)

Phygcs 16(167‘%)

Microbiology 10 (10.4%)

CS-IT

Biotechnology 5(5.2%)
Commerce —49 (51%)
0 20 40 60
Which Graduate will you become ........ lD Copy

96 responses

BSc Graduate 35 (36.5%)

BCom Graduate —35 (36.5%)

MSc post Graduate —13 (13.5%)

MCom post Graduate —15 (15.6%)

0 10 20 30 40



1. The syllabus was IO copy

96 responses

@ challenging
® dull

© adequate
@ inadequate

2. Your background for benefitting from the course was @ Copy

96 responses

@ more than adequate
@ just adequate

@ inadequate

@ cannot say




3. Conceptual understanding of the course was

96 responses

4. How much of the syllabus was covered in class?

96 responses

@ easy

@ manageable
@ difficunt

@ very difficult

@ 850 100%
@ 70t 85%

® 5510 T0%

@ less than 55%

LD Copy

LD Copy
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5 What is your opinion about the library materials for the course?

96 responses

@ Excotient
@ adequate
© inadequate
@ poor

6 How are e-educational sources available in college? [g Copy

96 responses

@ easily

@ with difficulty

@ with great difficulty
@ notatall




7 How well did the teachers prepare for class?

“61EgGNBES

L] thoroughly
@ sabsfactonly
[s] poarty

@ not at afl

i How well were the teachers able to communicate?

Yt respnuNses

@ effectively

@ cdlearly
@ satsfactorily

@ baaly
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9. How well were the teachers accessible out of the class

96 responses

® easily
@ with difficulty

@ with great difficulty
@ not at 2l

10. Were you made aware of the Programme Outcomes (POs), Course-
specific Outcomes (COs)?

94 responses

@ Yes

@ No

© Maybe

@ Don't know
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11. Were you made aware of the Programme Outco
mes (PO )
specific Outcomes (COs)? If Yes, How? (POs), Course @ Copy

84 responses

@ Displayed on notice board
@ Explained through lectures
© Published In Prospectus
® Published on website

12. Do you feel that the course has developed the expected outcomes in ID Copy
you?

96 responses

@ Fully

© Partially

0 Don't know
@ Not at all




. ill you like to Prefer in future
. de of teaching w
13. Which mo

96 responses

@ Copy

@ Online
® Offline

© Flipped classroom
@ cant say



15 Any suggestion

5% reaponses

No

Good teaching

For me 1t was like a very good experience
Ondy offline mode

GOOD

Not

Thank you all respective collage staff

Help tha student for understand the syllabus

Move course available in college

Teachers are very friendly and helpful and they will provide best education in future also. | was
very grateful for the teacher’s who have teach me especially Rahul SIR, Jasper Mam Krishna
Mam Amit Sir thanks for this wonderful opportunity for our batch who has teach us in the

Covid also. A
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N.B.mehta collage is very grateful suggestions for T,

J Vs

graduation N g Mehta college with good resuits
Good

All done

Fav teacher Rahul sirQp

All well

Ok

No

Aing is best professor an

Teaching will be offline mode because students future must be brite

Thank you

It was a great experience being a student of NB Mehta college

Nothing

No Any Suggestions

No suggestions
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I really appreciate my college

No any suggestions

I can't say @

No

Offline mode

Give any kind of help full important Information to Students that will help Students in future.

For example, financial knowledge & many more.. that will help in there's life. Thank You
Overall it is best to study microbiology here than any other colleges
It was & will be a great performance for all.

Teacher should be more interactive to students can share very problem to them
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